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★ かけ算では、かけられる数を分けて計算しても、答えは同じになる！ 

        〈 かけられる数 × かける数 ＝ 答え 〉   

 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

   ●●●●●●●● 

    

●かけられる数を分けて計算してみよう。□に数字を入れましょう。 

 

九九をみおなおそう① 名前  

５×８ 

２×８ 

７×８ 

  ５×８ ＝ ４０ 

     ２×８ ＝ １６ 

         あわせて  ５６ 

７×８ 

   １ × 6 ＝   

        × 6 ＝     

          あわせて   

   ４ × ２ ＝  

        × ２ ＝     

          あわせて   

   ２ × ５ ＝  

        × ５ ＝    

          あわせて   

   ３ × ４ ＝  

        × ４ ＝     

          あわせて   

   ２ × ９ ＝  

        × ９ ＝     

          あわせて   

   ２ × ８ ＝  

        × ８ ＝     

          あわせて   

   ５ × ４ ＝  

        × ４ ＝     

          あわせて   

   ３ × ２ ＝  

        × ２ ＝     

          あわせて   

9×6 ８×２ 

７×５ ６×４ 

４×８ ５×９ 

７×４ ９×２ 


